
 

Tisková zpráva 

Praha, 7. 4. 2025 

České, rakouské a maďarské vysoké školy zamířily poprvé 
společně do Maroka. Nedaleko Marakéše se koná kooperační 
seminář na podporu vzdělávání 

Dům zahraniční spolupráce (DZS) ve spolupráci s národními agenturami programu 

Erasmus+ z Rakouska, Maďarska a Maroka organizuje ve dnech 7.–10. 4. 2025 vůbec první 

kontaktní seminář tohoto typu v Maroku. Cílem akce je podpořit vzájemná partnerství mezi 

univerzitami ze střední Evropy a Maroka a otevřít nové možnosti pro spolupráci v oblasti 

vysokoškolského vzdělávání. 

Seminář, který hostí Mohammed VI Polytechnic University ve městě Ben Guerir, ležícím mezi 

Marakéší a Casablankou, nabízí pestrý program – od panelových diskusí přes sdílení dobré praxe 

až po řešení konkrétních výzev, jež spolupráce mezi evropskými a marockými univerzitami 

přináší. 

Formát akce umožňuje účastnicím a účastníkům ze střední Evropy a Maroka navazovat nové 

kontakty a zároveň prohlubovat existující partnerství, zejména v rámci programu Erasmus+. Ten 

podporuje nejen zahraniční výjezdy, ale i realizaci společných projektů. Tato událost si klade za 

cíl posílit internacionalizaci vysokoškolského vzdělávání právě prostřednictvím programu 

Erasmus+. Setkání propojuje více než 100 pracovníků a pracovnic z univerzit všech čtyř 

zúčastněných zemí. 

„Maroko vnímáme jako významného partnera pro rozvoj mezinárodní spolupráce ve vzdělávání. 

Je to strategická brána do Afriky, ale zároveň země s bohatou historií, kulturním dědictvím a 

dynamickým akademickým prostředím. Věřím, že tento seminář přinese nové impulsy pro 

spolupráci mezi našimi regiony,“ uvádí Michal Uhl, ředitel DZS, který zastupuje českou delegaci 

během slavnostního zahájení. 

Akce se účastní více než 30 univerzit z Česka, Rakouska a Maďarska a 25 marockých 

institucí. Českou stranu zastupuje kromě DZS i sedm vysokých škol, které vnímají Maroko jako 



 

zajímavou destinaci nejen pro výjezdy studujících, ale i pro budování dlouhodobých 

akademických a výzkumných partnerství. 

Spojení vysokých škol z Prahy, Vídně, Budapešti, ale i regionálních univerzitních center jako 

Brno, Plzeň, Graz, Salzburg, Pécs či Szeged podtrhuje silný zájem o propojování odbornosti, 

inovací a výměnu zkušeností napříč kontinenty. Tato akce tak přispívá k posílení dlouhodobé 

spolupráce, která má pozitivní dopad na kvalitu výuky, výzkumu a kulturního porozumění mezi 

Evropou a arabskou Afrikou. 

_________________________________________________________________________________ 

Pro více informací prosím kontaktujte: 

Martina Nevolná  
Vedoucí oddělení komunikace 
Mob.: (+420) 778 975 881, e-mail: press@dzs.cz  

Dům zahraniční spolupráce  
Dům zahraniční spolupráce (DZS) je příspěvková organizace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Jeho stěžejní činností je správa 

programů zaměřených na oblast mezinárodního vzdělávání a propagace českého školství v zahraničí. Více informací  
o aktivitách DZS a naleznete na dzs.cz. 
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